



《红楼雷梦》之3 凶神恶煞的姥姥



《红楼雷梦》之4 戴红花贴铜钱



每周都雷你

本报杭州独家连载《Q 版红楼雷梦》

文 / 本报记者 金丹丹

这可是最近在网上超红的《Q 版红楼雷梦》，搞笑得极有蛊惑力，我保证你被逗乐了不下十次。叶锦添大师搞出来铜钱头、杨二家大花来吓我们，大蕾就画出 Q 版超可爱的黛玉宝钗宝玉来逗我们。上周本报刊登了《Q 版红楼雷梦》和作者大蕾的专访，很多读者连夜飞鸽传书表示那是相当喜欢啊。

大蕾说，他是个很跟着感觉走的天蝎座，知道杭州也有超多粉丝，还整天催他更新，而且，觉得自己的作品和我们报纸轻松又有态度的风格相当契合。

于是，当当当！一拍即合，从这期开始，这《Q 版红楼雷梦》每周都会来“雷”你，不怕雷不死你，而且在杭州是大蕾的唯一授权哦！

我觉得吧，你可以每期都把这个收藏起来，哪天要是心情很 low，或者安慰朋友没有妙招，就把它们掏出来，保管看一个乐一个。

好吧，我就琐碎至此了。您请欣赏这第三第四回。

上一回，黛玉风尘仆仆赶到贾府，看到一干姐妹皆是财大气粗的铜钱头，是自惭形秽啊。而这边厢宝玉是激动得涕泪横流：枉我在园子里住了那么些年，如今终于有了个脑门上干净的妹妹了……



大蕾，原名大磊，真名贺大磊，网名 ainier、绘者之恋、绘声绘色等。81 年生，做过平面设计师、美编，作品风格类型多变，曾刊登于网络及时尚杂志，现在北京 SOHO。

性格搞笑、耍宝。琴棋书画样样精通，做过健身教练，网球、排球都很厉害，当瑜伽教练时有很多女学员粉丝，钢琴也弹得好。